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Đề thi:
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DE THI CHINH THUC

(DE thi 6 01 trang, gbm 05 bai)

Bai 1. (3.0 dim)
1. Gii b phirong trinh va phong trinh sau:
wlPoy=s b 16x' 8 +1=0
xty=4

B-)

2. Rilt gon biu thirc: A

3. Cho phurong trinh x* —mx +m—1=0 (c6 in s6 x).
4/ Chimg minh phuang trinh da cho fun 6 hai nghiém x,. x: véi moi m.

b/ Cho biéu thitc B

Bai 11. (2,0 diém)

Cho parabol (P):y=2x" v duimg thing (d):y=x+1

1/ V& db thi cua (P) v (d) trén ciing hé truc toa do.

2/ Bing phép tinh, xic dinh toa do giao diém A va B cia (P) vi (d). Tinh o dai doan
thing AB;

B 111 (1.5 diém)

‘Hai thinh phé A vi B edch nhau 150km. Mt xe iy khi hinh tir A dén B, ciing lic
46 mot 6t ciing khoi hanh tir B dén A véi vin the lon hon van téc ciia xe may 1
10km/h, Ot dén A duge 30 phit thi xe méy cing dén B. Tinh vin tée cua mdi xe.

Bai IV. (25 didm)

Cho nita dudmeg tron tim O, dudng Kinh AB = 2R. Goi M 1 diém chinh gitta cia
cung AB, N 1a diém bt ky thude cung MB (N khic M va B). Tia AM vi AN cit tiép
tuyén tai B caa nira dudmg tron tam O lin luot tai C va D.

1. Tinh 8 do ACB.

2. Chimg minh ti gide MNDC ndi tiép trong mot duémg fron

3. Chimg minh AM.AC = AN.AD = 4R".

Bai V. (1.0 diém)

Cho hinh nén ¢ dudng sinh bing 26¢m, dién tich xung quanh 14 2607 e’ Tinh bin

Kinh diy va thé tich caa hinh non





Đáp Án:
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Bail

2/HS ty gidi: DS: S=

£33
1/HS ty gidi: DS: X

y=

B0 1 B, a1
4 -4 (BB 4 4 2

2/Ritgon: A=

3/PTdicho:x’ —mx+m—1=0 (c64nsd x)
a/ A=(-m)’ —4.1(m-1)=m’ —4m+4=(m-2)' 20 véimoim

vy PT da cho ludn 6 hai nghiém x,, x; véi moi m.

b/ Theo Vi-et:
S S—

w43 25,43 _2xx,43

N+ +2(14xx,)  (x 4%, ) —2x%, +2(14x,%,) (x,+%,) +2

_2Am-1)+3 2m+1

w2 w2

2m+1 5
Bolo 28 eomtl-m’+2om’ - 2m+1=0&(m-1 =0om
m +2 x - e

BailL Cho parabol (P):y=2x" vadudng thing (d):y=x-

1/ V& @5 thi: (nhw hinh v& bén)
Toa db giao diém cua (P) va (d)
PT hoanh d6 giao diém: 2x?—x — 1 =0 c6 hai nghiém

= lxuymwadahmgmodxemhA( 7,:] va 3(12)

2/ Tinh d6 dai AB:

3
AB =[x + (272 z— ;
Bailll.

Goi x(km/h) 13 vén téc xe may (x > 0) thi vén tde 6t6 1a x + 10(kmv/h)

Theo dé bai ta co phuong triah: 22— 50 _1
X T+10 2

@





[image: image3.jpg](1) & x2+ 10x—3000= 0 < x =50 (nh4n) hodc x=—60 (loai)
antoc xe miy 1a 50(knvh), van tde 6t6 1a 60(km/h)

1.Tinh sé do ECB. N
Vi M 1 diém chinh gita cung AB nén MA= MB; EMB
1a goc ndi tigp chin nia dudng tron. Suy ra tam gide M
AMB vubng cintai M. Tir d6: MAB =45 D
Tam gide ABC vudngtai Bco EAB=45"nén 14 tam gide

A B

vuéngcantai B. Suyra ACB=45° o
2. Chimg minh ti gisc MNDC
dwdng tron.

tiép trong mét
Tacé: BNM = 45" (géc noi tiép chin cung AM bing % dudng tron)

Laicé: MCD=45"(vi HCB=45")

T gidc MNDC c6 MCD = ENM=45°nén néi tiép duoc duomg tron (goc trong bing goc
ngodi tai dinh d6i dién)

3.Chimg minh AMLAC =AN.AD =4R%.

Tacé: EAD=NAM (1)ENM = 45°(goc néi tiép chan % dudng tron);
Hcp=EcB= 45" (cduc). Nen ENM=HcD=145" (2)

Tir (1) v (2) suy ra ACAD — ANAM (g-g). Suy ra: %:%:)AMAC:ANAD

‘Tam gide ABC vudng tai B c6 BM la duomg cao cho: AB? =AM AC < 4R?=AMAC
Viy:AMAC =ANAD =4R?

BailV.
Tacé: S, =1l 2607 =126 r=10(cm)
b=+ V262 -10% = [[26-10)(26+10) =16.36 = 24(cm)

velon-lue 24=8007 (cm’)
3 3
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